

抗议捷克敌对行为,驱逐20名外交人员 俄与西方“驱逐战”再添一把火

俄罗斯外交部18日宣布驱逐20名捷克外交人员,作为此前一天捷克驱逐18名俄罗斯外交人员的回应。

欧盟委员会同日确认,19日举行的欧盟外长视频会议将讨论捷克与俄罗斯的争端。

俄罗斯出招

俄罗斯外交部18日召见捷克驻俄罗斯大使,并发表公告驱逐20名捷克外交人员。

公告表示,俄罗斯对捷克对俄罗斯驻捷克外交使团采取的敌对行为表示强烈抗议,并宣布捷克驻俄罗斯大使馆20名外交人

员为不受欢迎人士,要求他们在19日24时前离开俄罗斯。此外,俄罗斯还要求捷克驻俄罗斯大使馆的当地雇员与俄罗斯驻捷克大使馆的当地雇员人数相等。

俄罗斯外交部表示,捷克对俄罗斯的指控“毫

无依据”,所谓伪装成外交官的俄罗斯情报人员与捷克军火库爆炸有关的说法十分“荒谬”。

俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会成员采科夫建议,对捷克经济和社会领域施加制裁。

欧盟将讨论

捷克第一副总理兼内务部长哈马切克18日表示,将在19日欧盟外长会议期间提及捷克弗尔贝季采军火库爆炸事件。捷克17日指认18名俄罗斯外交人员与这起爆炸有关联,称他们是俄罗斯情报人员,要求他们48小时内离境。

涉事军火库位于捷克首都布拉格东南300公里处,2014年10月发生爆炸,导致2名捷克人身亡。捷克《尊重》周刊17日报道,军火库爆炸前存有一批将出售给保加利亚军火商的武器,据信会运往乌克兰,用于乌克兰东部冲突。

代行捷克外长职务的哈马切克说,他已经指示捷克驻欧盟和北约的外交官将此事告知盟友,“我还将在19日举行的欧盟外长会议上提及这件事”。

欧盟委员会确认,19日举行的欧盟外长视频会议将讨论俄争端。



美英挺捷克

俄罗斯和西方国家的关系近期因乌克兰东部局势再度升温而紧张,捷俄争端相当于“添一把火”。

俄罗斯外交部说,捷克的举措是近年一系列反俄行动的延续,“不难看出有美国的痕迹”,捷克在美国近期宣布对俄制裁后作出驱逐俄罗斯外交官的决定,目的是“取悦美国”。

美国白宫15日宣布制裁多个俄罗斯实体,驱逐多名俄罗斯外交官,俄罗斯16日对等驱逐10名美国外交人员。捷克宣布驱逐俄罗斯外交官的决定后,美国

驻捷克大使馆表示支持。

英国外交大臣拉布18日也力挺捷克驱逐俄罗斯外交官的决定,还把它与俄罗斯前情报人员斯克里帕尔及其女儿在英国“中毒”引发的外交冲突类比。

另据英媒报道,英国5月将派出两艘军舰前往黑海。

英国《星期日泰晤士报》报道说,英国海军一艘45型防空驱逐舰和一艘23型反潜护卫舰将离开部署在地中海的航空母舰作战群,取道土耳其博斯普鲁斯海峡进入黑海。 据新民晚报

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

大奖来了

菏泽彩友喜获
双色球530万

2021年4月18日



2021年菏泽第三注双色球一等奖